
Smyslem akce bylo ukázat, že jakéko-
liv druhy pohybu jsou pro zdraví velmi 
užitečné a není na tom nic těžkého. 
„Jenom“ se přemoci a využít možností, 
které se nabízejí. O tom pronesla na úvod 
programu několik vět i známá videčská 
zdravotní sestřička Helena Machýčková.

Sestavený program ze sálového pohybu 
moderoval student Jan Mlnařík. Diváci 
viděli vystoupení dětí z mateřské školy 
pod vedením její ředitelky Hany Crhové 
a učitelky Ivany Cabákové. Děcka před-
vedla s úžasnou vervou country taneček 
a diváci se mohli utleskat. Totéž platilo 
o vystoupení žen, které příjemně pře-
kvapily  několikaminutovými ukázkami 
zumby pod vedením Jany Šnajdrové. Toto 
rytmické cvičení málem zvedlo některé 
diváky ze židlí. Úspěch sklidila i děvčata 
z páté třídy základní školy, která si sama 
připravila vystoupení. A protože se blíží 
doba bálů, šesťačky předvedly „speciální 
plesovou róbu“. Že i sedmdesátnice se 
umějí hýbat a nedělá jim to problémy 
ani na jevišti, dokázaly nejstarší cvičenky 

pod vedením Jany Neradové, což diváci 
náležitě ocenili. 

Jakousi noblesu dodaly programu sestry 
Helena Vojkůvková a Jana Heryánová, 
které předvedly v několika vystoupeních, 
co se skrývá pod pojmem orientální tance. 
Není to jen nějaké zdánlivé kroucení, ale 
opravdu ladný, dokonale koordinovaný 
pohyb, do kterého jsou zapojeny v růz-
ných rytmech všechny části těla. Tak 
diváci viděli a rytmickým potleskem oce-
nili ukázky břišních tanců a také tance 
cikánského, který program uzavíral. 

Byla to velmi příjemně strávená hodina 
ve videčském kulturním stánku. Zapl-
něný sál diváků se mohl přesvědčit, že ve 
Vidči je spousta možností, kterak si najít 
tu svou pohybovou aktivitu. A začíná 
to už u malých dětí. Oddíl rekreačního 
sportu TJ Vidče tyto a ještě i jiné mož-
nosti organizuje, a to nejen v tělocvičně, 
ale i v přírodě. Nezbývá než věřit, že 
zhlédnutý program nakopne další 
zájemce o pohyb aspoň v tělocvičně.                                    

M. Švajdová

Pozvánka
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Pozvánky
" Sousedský ples se koná 28. ledna ve 20 
hodin v sále OB v Zašové. K tanci hraje 
M.P.M.LIVE.  O týden později v sobotu 
4. února mají ples zašovští rybáři. 

" Soutěž o nejlepší domácí slivovici se 
uskuteční 3. března v Zašové. Kdo se 
chce koštu zúčastnit, nechť doručí vzorek 
o objemu 0,5 litru Martě Procházkové 
na Obecní úřad v Zašové do 29. února. 
K degustaci lze přihlásit slivovici vypá-
lenou ze švestek, hrušek, jablek a jiných 
druhů ovoce. Destilát však musí mít mini-
málně 50 procent alkoholu, jinak bude 
účastník soutěže diskvalifikován.  

" Lyžařské vleky pro dospělé i děti  
jsou ve Veselé již v provozu. Možnost 
večerního lyžování.                        -MTA-

O příjemnou rodinnou atmosféru čtvrtečního večera se zasloužily i videčské ženy, které zatančily zumbu.

" Sportovní ples se uskuteční 28. ledna od 19.30 hodin v místním kulturním domě. K tanci 
zahraje skupina Eso a zváni jsou všichni sportovci i jejich příznivci.                               -DK-

S celou tvorbou Aleny Valové se můžete seznámit na jejím webu www.alena-valova.
atlasweb.cz

Děti s Plastožroutem.                                                               Foto: P. Rosman

Krátce
" Koledníkům Tříkrálové sbírky 2012 
věnovali občané Vigantic příspěvek o cel-
kové výši 40 008 korun na pomoc nemoc-
ným, handicapovaným, seniorům, mat-
kám s dětmi v tísni a dalším sociálně 
potřebným skupinám lidí. 

Noblesní sólo Jany Heryánové.

Country taneček v podání nejmenších účinkujících.               Foto 4x: F. Jaskula
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Taneční pohyb pro zdraví 

Myšlenka plně vystihuje krédo této 
vigantické stálice hudebního valašského 
světa. Kdo by neznal Alenu Valovou, 
která už více jak pět desítek let vystu-
puje s dechovými, folklorními a taneč-
ními hudebními tělesy i jako sólistka 
na koncertech, svatebních, pohřebních 
a  dalších obřadech. I dnes, když už má 
nárok si plně užívat důchodu, je stále 
obdivuhodně čilá a zpívá jí to výborně. 
S dechovou hudbou Záhořané v polo-
vině ledna vystupovala na muzikant-
ském bále ve Veřovicích a ještě se s nimi 
představí i na plese v Prostřední Bečvě. 
„Ale už to není to, co bývalo dříve, kdy 
jsme hráli a zpívali o pátcích, sobotách 
a nedělích – celoročně, i mimo plesovou 
sezonu,“ vzpomíná Alena Valová. Vždyť 
s cimbálovkami a dechovkami natočila 

přes stovku rozhlasových i televizních 
nahrávek, zpívala s Javořinou, Polajkou, 
taneční skupinou Beta-Sextet z Valaš-
ského Meziříčí. Ráda vzpomíná na své 
desetileté hostování v renomovaném ost-
ravském orchestru Vítkovák i na účinko-
vání s dechovými kapelami Rožnovanka, 
Zubřanka, Kapela KZ Valašské Meziříčí  
a Záhořané, s nimiž zpívá dodnes. Její 
hlas zní z osmi cédéček, která natočila se 
svými zpívajícími kamarády. U mnohých 
písní je autorkou hudby i textu. Skládá 
pořád dál a věří, že jednou se jí přece jen 
podaří najít přívětivého sponzora, s jehož 
pomocí nazpívá a vydá další autorská 
cédéčka a pošle je do světa. Protože, jak 
říká Alena Valová, hudba a píseň, to je 
živná míza - žár, který nesmí pohasnout. 

Text a foto: MTA

Obdivuhodná vitalita Aleny Valové

Jan Mlnařík uvádí na scénu modelky v netradičních plesových róbách z novinového papíru.

Hudebně zábavný pořad Pohyb pro zdraví se uskutečnil ve čtvrtek 12. ledna ve Vidči 
pod taktovkou kulturní komise při Radě zastupitelstva obce Vidče. Její předsedkyně 
Zdeňka Holišová oslovila malé, mladé, starší i nejstarší spoluobčany, o nichž věděla, 
že se ve volném čase věnují pohybovým aktivitám.

„S písní a láskou žít je krásné. Bez nich jako když slunce zhasne…“ Tato slova uvádí 
zpěvačka a textařka Alena Valová v úvodu své sbírky veršů Moje lásky, kterou vydala 
v roce 2009.

Pozvánka
" Ples sportovců se koná v sobotu 
28. ledna od 19 hodin v místní školní tělo-
cvičně za hudebního doprovodu skupiny 
Rivieras. Ve stejných prostorách pořádají 
ples 11. února od 20 hodin vigantičtí 
hasiči, kteří si pozvali hudební skupinu 
Gaspary. O den později se ve školní tělo-
cvičně uskuteční od 14 hodin dětský maš-
karní ples.                                            -MTA-

Osmaosmdesát kilogramů víček 
z použitých PET lahví nasbíralo loni 
od září do prosince 108 dětí z Mateřské 
školy v Zašové a ve Veselé. V minulých 
dnech si pytle s víčky od pilných sběračů 
převzal Pavel Rosman, marketingový 
manažer společnosti Jelínek-Trading,  
která PET víčka od škol vykupuje a zpra-
covává na své recyklační lince v Olo-
mouci-Křelově. Granulát pak mimo jiné 
využívá při výrobě zahradních  kompos-
térů ve Vrbně pod Pradědem. 

Jak uvedl P. Rosman pro Spektrum Rož-
novska, v rámci podpory environmentální 
výchovy na školách společnost Jelínek-Tra-
ding zorganizovala soutěž Nakrmte Plas-
tožrouta 2011/2012. Trvá do 30. května 
a bližší informace lze získat na webových 
stránkách www.plastozrout.cz .

„Když jsme se v září 2011 do plas-
tožroutí soutěže přihlásili, netušili jsme, 
jaká bude odezva,“ vzpomíná Milena 
Repperová, ředitelka zašovské mateřské 

školy. „Mile nás překvapili rodiče, pra-
rodiče a další, kteří na naši výzvu začali 
víčka od PET lahví sbírat a do obou 
škol přinášet. Budeme je shromažďovat 
nejen do 31. května, kdy soutěž končí, ale 
i nadále.  Dokonce uvažujeme, že oslo-
víme prostřednictvím Zašovských novin 
občany a majitele obchodů a restau-
rací,  zda by se do naší sběrové aktivity 
také zapojili a rodinu vrškožroutích 
příznivců tak dále rozšířili. Nejlepšími 
sběrači zatím jsou Matyášek Svák, Ště-
pánek Košárek, Terezka Knápková, Míša 
Kocián, Michalka Pobořilová, Adámek 
František Janiš, sourozenci Krhovjákovi, 
Vojta Petřek, Simonka Nováková, Vojta 
Camfrla, sourozenci Skalkovi a další. 
Minulý týden nám udělal radost tatínek 
od Filípka Koláčka ve Veselé, který při-
vezl pytel plný vršků. Získané peníze od 
společnosti Jelínek-Trading využijeme na 
výlet, který pořádáme ke konci školního 
roku,“ dodala M. Repperová.          -MTA-

Děti soutěží a krmí Plastožrouta
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